





Utvärderingen av utbildningen som gjorts bland d00:orna visar att folk i det stora hela är nöjda med nollningen och proppmaten.

Resultatet från färdighetstestet i matte var inte alls så bra som man hoppats på. Frågan om ytterligare övningar i matte diskuterades.

En kurs i datasäkerhet skall inrättas.

Upplysningar om hur planeringen av D2 och D3 fortskrider.

Caroline informerade om att det finns lediga poster på kåren i det studentfackliga utskottet och som värdsmästare

§6 Sammanfattning av  
jämnställdhetskvällen

Michael Lundahl gjorde en tillbakablick på diskussionerna som fördes under jämnställdhetskvällen. De viktigaste reflektionerna var:

Bakgrunden till diskussionskvällen var rapporter om att tjejer hoppar av utbildningen riktigt i början. De största problemen upplevs vara stress och tentamensfixering, tid till förståelse av innehållet ges inte. Utbildningen är fortfarande allt för mansdominerad av historiska skäl. Ytterligare kom det fram synpunkter på att vissa övningsledare och föreläsare upplevs som arroganta då de tar en del "enkla" saker förgivet.

Man har aktivt gått ut och marknadsfört teknis för tjejer och flickor på teknis, D-chip är en del av detta.

Man kom fram till förslag som SRD kunde göra:

SRD bör ta upp mer mjuka aspekter i kursutvärderingarna och inte bara rena fakta såsom betyg och medeltal.

Det borde sammanställas en guide för blivande övningsledare som innehåller råd och tips så de vanligaste bristerna/missarna kan undvikas



Man borde ställa högre krav på övningsledarna genom att ex ha personliga diskussioner med alla innan de börjar. Det kräver dock att man marknadsför det mer så det blir fler sökande till posterna som övningsledare.

Verksamheten som övningsledare borde utvärderas så att övningsledaren kan få konstruktiv positiv/konstruktiv kritik efter kursen.

Man kunde skapa graderade övningsgrupper där studenterna kunde välja vilken de vill gå med i utgående på vilken nivå de är på.

- §7 Kursutvärderingar Jan Karlsson informerade kort om utvärderingen av kursen linjär algebra. Under mötet ställde man sig frågan om varför man inte kan utvärdera kurser direkt efter att den gått i ladok. Saken skall kollas upp.
- §8 Avsägelser Lars Johansson har av sagt sig posten i institutionsstyrelsen för reglerteknik och posten i hustyrelsen. Mötet beslöt att: godkänna avsägelserna.
- §9 Valärenden Två intresserade kandidater till posten som årskursrepresentanter för d99:orna har dykt upp. Mötet beslöt att: välja Annika Nilsson och Lina Olsson till årskursrepresentanter för d99:orna
- §10 Övrigt Michael Lundahl uppmanade alla årskursrepresentanter att pejla läget på respektive föreläsningar.
- §11 OFMA Ordförande Magnus Bäck förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet Justeras

Jan Karlsson  
Sekreterare

Sara Rowell

Magnus Bäck  
Ordförande